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У минулому році жителі Новоукраїнської міської, Мар’янопільської та Сотницько-Балківської сільських рад дали згоду на об’єднання в одну територіальну громаду. Фактичним підтвердженням об’єднання стали вибори Новоукраїнського міського голови та депутатів міської ради, які відбулись у кінці  березня 2016 року. Протягом останніх місяців, окрім звичайної поточної роботи, на території населених пунктів громади проводилось вивчення соціально-економічного становища громади, здійснювались заходи щодо розробки нормативних документів, стратегічного планування, відповідно до яких буде жити Новоукраїнська ОТГ.

  
      

      

  

Але найкраще дізнатись про стан справ у селах громади - це побувати на місцях. І, хоча
міський голова Олександр Корінний побував у кожному куточку громади не один раз із
самого початку процесу об’єднання, цього разу ознайомитись із господарськими,
соціально-культурнми закладами  та іншими об’єктами інфраструктури прибула
делегація міськвиконкому, до складу якої входили спеціалісти, що опікуватимуться усіма
галузями, розроблятимуть структуру управління, формуватимуть бюджет та проекти
співфінансування з бюджетів інших рівнів, міжнародних і недержавних фондів.

  

Зустрівши на межі населених пунктів делегацію, виконуючі обов’язки старост Валентина
Рачкован та Олег Коваленко детально ознайомили із інфраструктурою населених
пунктів колишніх Мар’янопільської та Сотницько-Балківської сільських рад.

  

Гарне враження залишились у делегатів щодо об’єктів соцсфери Мар’янополя та
Кам’яного Мосту. Компактно розміщені у центрі села навчально-виховний комплекс, клуб

 1 / 5



Новоукраїнська міська рада - Спільними зусиллями побудуємо потужну громаду!
&bull;&bull;Четвер&bull;, 14 &bull;липня&bull; 2016, 06:14&bull;

та офісне приміщення сільської ради охайні, з гарними клумбами, з добротним ремонтом
- навіть під час відвідування, у школі відбувався процес заміни вікон на нові
енергозберігаючі. Затишне приміщення сільського будинку культури обладнане
більшістю необхідних засобів для організації святкових заходів та дозвілля. Є потреба у
встановлені опалювальної системи та доступу до широкосмугового Інтернету. Певні
проблеми з опаленням має і навчальний заклад. Для економії ресурсів та підвищенні
теплової ефективності необхідно замінити старий опалювальний котел на більш
сучасний. Також у планах керівництва НВК реконструкція їдальні.

  

Фельдшерський пункт, що розташований на території Маря’нополя, діє у приміщенні з
двох частин, одна з яких має можливість використовуватись як житло для спеціалістів.
Також під час візиту було вивчено можливості вирішення проблеми щодо надання
медичних послуг на період відпустки фельдшера зазначеного населеного пункту.
Вирішенням зазначеної проблеми, зокрема підбором медичного персоналу та інших,
пов’язаних із галуззю медицини, буде опікуватись Валентина Володимирівна
Фортинська, головний лікар ,,Новоукраїнського районного центру первинної
медико-санітарної допомоги“, яка також перебувала у складі делегації.

  

Варто відзначити наявність нормального дорожнього покриття на головній вулиці
населеного пункту, на якій, до того ж, діє вуличне освітлення та встановлені нові
автобусні зупинки.

  

Міський голова Олександр Корінний подякував виконуючій обов’язки старости села
Мар’янопіль та Кам’яний Міст Валентині Рачкован та її попереднику Олександру
Петровичу Зелінському за добру роботу на благо громади, але й поставив ряд завдань
щодо невідкладного покращення стану справ у соціальній сфері села: вже розроблено
проект на реконструкцію харчоблоку у школі, є плани на капремонт покрівлі бібліотеки у
с. Кам'яний Міст, на сесії міської ради виділено кошти на придбання необхідної техніки та
обладнання для НВК, проведено зустріч з потенційними перевізниками щодо можливості
забезпечення регулярного сполучення за маршрутом Новоукраїнка – Мар’янопіль –
Новоукраїнка тощо.

  

Дещо більше проблемних питань у населених пунктах колишньої Сотницько-Балківської
сільської ради. Дорога, що пролягає від Мар’янополя до Сотницької Балки, потребує
капітального ремонту, є проблеми з мостом біля Єгорівки (на сьогодні вже є підтримка в
цьому питанні голови РДА Віктора Володимировича Самойленка та керівництва
райавтодору). На відміну від Мар’янополя, об’єкти соціальної сфери на цій території
розміщені у різних населених пунктах: сільська рада і фельдшерський пункт у Єгорівці,
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школа, дитсадок та бібліотека - у Воронівці, клуб в Улянівці. Щоб побувати хоч раз у
кожному із об’єктів - дня не вистачить, до того ж сільрада не мала власного
автотранспорту. Відвідавши усі вищезазначені установи та оцінивши їх стан, міський
голова висловив думку про необхідність удосконалення системи соціальної
інфраструктури громади, сконцентрувавши більшість їх в одому селі. Приміщенням для
створення такого соціального центру, де б розмістились адміністративний офіс,
дитсадок, бібліотека і фельдшерський пункт, запропоноване найбільш сучасне
двоповерхове приміщення дитячого садка у селі Воронівка, яке хоч і потребує ремонту,
але має значні переваги - починаючи від фізичного стану будівлі, до зручного
розташування та можливості без особливих змін у конструкції організувати в ньому
роботу кількох соціальних установ. До цього розглядалась можливість створення
навчально-виховнго комплексу при Воронівській школі, стан приміщення якої також у
доброму стані. Усі ж рішення про розміщення, перенесення соціально-культурних об’єктів
будуть прийматись виключно після консультацій з громадою населених пунктів. Також
запланована організація пасажироперевезення по території усієї громади та придбання
автотранспорту для надання соціальних і адміністративних послуг на території
колишньої  Сотницько-Балківської сільської ради.

  

Спілкуючись із жителями сіл, працівниками соціальної сфери, управлінцями міський
голова Олександр Корінний дізнавався про найбільш хвилюючі питання мешканців
громади, проблеми освіти, культури  медицини та давав доручення присутнім
посадовцям міськвиконкому щодо можливих шляхів їх вирішення. «Ми лише на початку
реформування місцевого самоврядування, але процес є невідворотним. Децентралізація
надає нам більше повноважень для раціонального використання місцевих ресурсів, але
покладає і більшу відповідальність - як на владу, так і на кожного члена громади. Лише
за підтримки людей, їх свідомого ставлення до спільної власності, бажання розвивати
свої місто і села - є реальна можливість створити потужну і заможну Новоукраїнську
громаду» - зазначив Олександр Корінний. Крім того, очільник громади щиро вдячний за
підтримку сільських закладів представникам соціально відповідального бізнесу, зокрема
родині Косенків, керівнику ТОВ "Зерновик" Володимиру Ігнатенку, керівникам ТОВ
"Воронівське", одноосібникам та всім, хто допомагає селам громади виживати у
непростих умовах сьогодення.

  

Під час робочої поїздки 8 липня було проведено коротку нараду, визначено головні
напрямків роботи, які будуть реалізуватись найближчим часом у населених пунктах, що
приєднались до Новоукраїнської  громади. А  9 липня до Кіровоградської обласної
державної адміністрації направлені ряд проектів співфінансування, серед яких велику
частину тих, що мають забезпечити розвиток територій колишньої Мар’янопільської та
Сотницько-Балківської сільських рад. Тож, зважаючи на власні сили  та сподіваючись на
обіцяну вищим керівництвом держави всебічну підтримку, маємо надію на забезпечення
достойного життя усіх мешканців Новоукраїнської громади.
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